

百度为企业培养营销人才 赠送新客户2880元认证课程

近日，百度推广“企业英才计划”正式登陆本市，作为工信部“翔计划”的重要组成部分，该计划在本市的正式落地实施，让本市中小企业参与网络营销的热情激增。同时，百度推广新客户可免费享受价值2880元培训认证的消息，更是让不少在网络营销大门外徘徊的中小企业主们也信心倍增。

据了解，百度推广“企业英才计划”是被誉为业内含金量最高的网络营销认证体系“百度认证”的基础组成部分，旨在通过专业、更具实战指导意义的知识库和培训认证体系，满足企业对新型网络推广人才的需求。该计划本市登陆后，将有大批本阜企业受惠于此，记者从中小企业相关管理结构也了解到，本地较多中小企业一直存在搜索营销人才匮乏问题，此计划的实施，势必帮助企业解决搜索营销人才难题，快速实现业务转型成长。

目前市场对网络营销人才的需求呈爆发性增长态势，百度“企业英才计划”不但开启了搜索营销认证学科体系先河，也让参与培训的学员们的职业生涯再添重要砝码，学员可通过线上线下循序渐进的学习和培训，深入了解和掌握搜索营销的管理和优化技巧，并可免费参加《百度认证营销推广师》在线认证考试，获得更高职业技能等级。对于本市中小企业而言，更为利好的消息是：凡百度推广新签约客户，均可免费获得价值2880元的培训认证服务。

“我们也知道网络营销是大势所趋，但是没人能干得了，招个这方面

的专业人才投入又很大。百度能有这样免费的培训计划，确实帮我们解决了最大的难题。”本市一位中小企业主对该培训计划表示了极高期望，认为此次这类培训不但能够加强企业营销效果，还可以为企业员工专业技能培训拓展带来了一个全新途径，非常实用。

百度方面表示，在当前经济环境下，从根源上解决企业营销难问题，是要帮助企业培养专业的营销人才。为切实落实工信部“翔计划”在十二五期间帮扶200万中小企业的目标，百度推广“企业英才计划”前期在北京、西安、石家庄、无锡等四城市的试点，已取得了非常好的效果。近2万人通过严格的线上线下理论与实践的进阶学习，增进了网络营销知识的了解，并有14%的学员通过培训考核，获得“百度认证营销推广师”资格证书，成为具备专业技能的优秀网络营销人才。

业内人士分析认为，作为国内搜索引擎营销领军企业，百度此次的培训计划既是“翔计划”落地实施的重要举措，也是更进一步深入企业客户，了解需求，为搜索营销普及所承担的社会责任表现之一，这一举措势必加速搜索营销普及速度。

据悉，百度推广“企业英才计划”将于近日登陆我市，2012年12月14日百度潍坊营销服务中心将在潍坊地区组织大型企业研讨会议，届时将邀请国内知名互联网营销大师与潍坊地区近百家企业家面对面交流，共同探讨发展大计，详情请致电咨询：400—8060—022。

Baidu 推广
新生产力引擎

为每个企业培养一名
搜索营销精英！

现在签约百度推广，
获赠价值 2880 元百度认证课程

Baidu 推广
企业英才

了解详情，请致电：400-8060-051
百度推广 企业英才计划网址：<http://peixun.baidu.com>



河景多层 10#楼王应市加推

65-120平米全明户型
奢享阳光新生活

香岸花园纯多层河景美宅，超低总价，惬意居家。
在庭院深处尽享日暖茶香，拂去一身红尘，换了宽松衣裳，钓山钓水钓流光

一线虞河美景，尽享生活佳境 / 纯多层社区，推窗鸟语花香 / 一楼私家庭院，生活更多彩 / 幼儿园，双会所，运动场，功能完备 / 2万平米社区商业，10分钟便利消费，全面满足生活所需。

河景连线：0536-8502999

项目地址：鸢飞路与玄武街交叉口往北500米虞河西岸 开发商：潍坊鑫润置业

醉美虞河丽景 醇美珍稀多层 臻美私家庭院 至美双重会所 完美生活配套

本广告中涉及的文字、图片、数据等内容仅供参考，不作为房产买卖合同中的要约，一切以政府最后批文为准，开发商保留本次活动最终解释权。